

Referat fra generalforsamling Mariager Kajakklub tirsdag den 28. februar 2012

Generalforsamlingen blev afholdt i Spejderhytten Mariager med deltagelse af 31 medlemmer, hvoraf 30 var stemmeberettigede og 1 person var passivt medlem.

1. Valg af dirigent:

Niels Jørn blev foreslået og valgt, og kunne erklære at generalforsamlingen var indkaldt jfr. vedtægterne med gældende varsel.

2. Bestyrelsens beretning:

Anette fremlagde beretningen, der endvidere havde været bragt på hjemmesiden samt blev uddelt på mødet.

Der er ingen vedtægtskrav om godkendelse af beretningen, så der blev ingen officiel vedtagelse, men der var ingen kommentarer.

3. Forelæggelse af regnskab og budget til godkendelse:

Torben fremlagde regnskab og budget, der endvidere blev uddelt på mødet.

Efter et par opklarende spørgsmål og tilfredsstillende svar samt et forslag til den kommende bestyrelse om at vurdere muligheden for anskaffelse (køb, leje eller stillet til rådighed af kommunen) af toiletvogn, blev regnskab og budget godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent og betaling for pladsleje:

Bestyrelsen foreslog kontingent og pladsleje bibeholdes på samme niveau som det foregående år, hvilket blev godkendt.

5. Behandling af indkomne forslag:

Der var et forslag fra bestyrelsen om vedtægtsændringer, der blev uddelt sammen med gældende vedtægter.

Forslaget blev gennemgået af Erik, og der var en kort drøftelse af et forslag om at formand og næstformand kunne vælges for to år ad gangen.

Dette forslag medførte dog ikke forslag til ændringer til bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer.

Tilstede var 30 stemmeberettigede medlemmer. Ingen stemte imod og 27 stemte for bestyrelsens forslag ved den efterfølgende afstemning. Forslaget blev således vedtaget med mere end 2/3 af de afgivne stemmer, men da der ikke var 1/3 af alle klubbens stemmeberettigede medlemmer tilstede skal forslaget jfr. vedtægter bringes op på en ny ekstraordinær generalforsamling indenfor givne retningslinjer.

Den kommende bestyrelse skal nødvendigvis påtage sig denne opgave.

6. Valg af bestyrelse:

Valgt for en 2 årig periode blev: Jes, Poul Erik, Jan og Mette

Valgt for en 1 årig periode blev: Lars

7. Valg af bestyrelses suppleanter:

Valgt: Claus Holm, Torben Degn og Rudolf (prioriteret rækkefølge)

8. Valg af revisor:

Tommy blev genvalgt.

9. Valg af suppleant for revisor:

Helle blev valgt.

10. Beretning fra udvalg:

Uddannelsesudvalg: Mette orienterede om, at der kun ville blive eet frironingskursus denne sæson, men at der til gengæld ville kunne være flere deltager. Endvidere efterlystes ideer for kursusaktiviteter for fri-roede.

Turudvalg: Poul Erik orienterede om, at turudvalget fra tid til anden sætter ture på forum, og det bare er at følge med og melde sig til. Endvidere kunne han oplyse, at en tur på Hald sø var under overvejelse og at udvalget ville undersøge om det i det hele taget var tilladt at ro på søen.

11. Evt.

Der var ros til vedkommende, der indimellem lige tager en kost og gør broen ren, hvorefter alle kiggede på Lars.

Der var forslag til den kommende bestyrelse om at give kasseren rettigheder til at trække mindre beløb uden accept fra formand eller næstformand. Kasseren mente dog ikke, at der var et behov.

Der var forslag til den kommende bestyrelse om at anskaffe en ekstra container, således at øverste række kunne friholdes for kajaker, da det kunne være lidt svært at løfte kajakkerne så højt.

Til slut takkede den afgående formand og forsamlingen dirigenten for at have ledet generalforsamlingen på fortrinlig vis.

For referatet: Erik


Dirigent: Niels Jørn Jakobsen